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COPIA AUTENTICA DA ATA DA 1* SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 18 (Dezoito) dias do més de Fevereiro do ano de 2025 (dois 

mil, vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, 

@ sob a Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Indcio Souza, 
| compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva — 2* Secretério, Bruno César de Oliveira Melo, 

Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, Ezio Galindo Cordeiro, Junior Edson Gomes da Silva, 

Maria das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, 

Sérgio Matheus Inacio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. 

Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza, pede ao 1* Secretario 

(a) Sr. Maria das Dores Galindo que fa¢a a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva, Bruno César de Oliveira 

Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de 
w Almeida Paes Izidoro, Ezio Galindo Cordeiro, Junior Edson Gomes 

da Silva, Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva, 

Sérgio Matheus Indcio Souza.. Com a presenga de 9 (nove) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 1* 

| Sessao Ordindria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

| Vereadores de Alagoinha, coloco em apreciagdo os seguintes 

| Projetos de Lei, Projeto de Lei n° 002/2025, de autoria do poder 

Legislativo, que institui o sistema de controle interno da Camara e 

cria coordenadoria de controle interno do Legislativo, Projeto de 

Lei n° 003/2025, de autoria do poder Executivo, dispde sobre 

adequagdo da remuneragdo minima dos docentes do quadro do 

magistério da educagdo basica, Projeto de Lei n® 004/2025, de 

autoria do poder Executivo, dispde sobre o reajuste do piso salarial 

dos agentes comunitarios de saude (acs) e agentes de controle de 
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endemias (ace), do Municipio de Alagoinha-PE, proposta das 
comissdes para o biénio 2025/2026, pe¢o ao servidor José 
Claudineis que faga as seguintes leituras, Indicagdes n%. 001 a 
011/2025, Projeto de Lei n° 002/2025 de autoria do poder 
Legislativo, da mensagem n° 003/2025 e do Projeto de Lei n° 
003/2025, aa mensagem n° 004/2025 e do Projeto de Lei n° 
004/2025, proposta das comissdes para o biénio 2025/2026. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 
palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo fez 
0 seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Estamos dando 
inicio a mais um ano e eu tenho certeza que vai ser de muito 
trabalho, porque quando colocamos o nosso nome a disposi¢do 
mais uma vez, ndo ¢ para brincadeira, ndo é para estar de enfeite. E 
porque as pessoas confiam na gente para que a gente faga 0 nosso 
papel, mesmo que as vezes a gente ndo consiga trazer tudo aquilo, 
que as pessoas entendem que é um grande problema, que a gente 
sempre vai lutar por tudo, mas o fazer vai ser sempre infinito. Eu 
tenho certeza que da mesma maneira que eu trabalhei na outra 
gestdo, no outro mandato, dessa vez, a gente vai trabalhar dobrado. 
Sempre com muito respeito com cada colega vereador dessa Casa, 
porque o povo de Alagoinha pode ter certeza, que cada vereador 
que esteve e que estd nessa Casa hoje, busca sempre o melhor para 
0 povo do nosso municipio fazendo o seu trabalho, cada um dentro 
da sua particularidade, mas sempre pensando no bem de cada 
pessoa do nosso municipio e ¢ assim que a gente vem trabalhando 
no nosso mandato para continuar fazendo de Alagoinha um lugar 
cada vez melhor de se viver para cada um de vocés. Entdo, a gente 
j& comega 0 ano com muito trabalho, com muita alegria, com o 
prefeito Simdo que tem o coragdo enorme. Quem conhece ele de 
perto sabe da capacidade que ele tem para estar ocupando o cargo 
que ele ocupa hoje. Porque eu acredito que antes de politico, a gente 
tem que ser humano. A gente tem que se colocar no lugar do outro, 
¢ Simido ¢ essa pessoa. Alagoinha esse ano ja recebeu um dnibus 
do governo do estado com muita parceria, com muita articulagio e 
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como Matheus disse: a gente tem Uilas l4. E a governadora nio 
poderia ter pensado em uma pessoa melhor para representar o 
1N0ss0 municipio 14 no estado para dar suporte a Simao para que ele 
faga um trabalho ainda melhor do que o que Uilas fez, eu tenho 
certeza de que isso vai acontecer. Entdo, j4 recebemos um 6nibus, 
a Educagio também recebeu alguns carros pequenos e a gente teve 
uma vitéria muito grande, porque s6 sabe quem precisa, por isso eu 
quero aqui agradecer e parabenizar o empenho do nosso secretrio 
de educagfo, Alison, e principalmente para 0 nosso prefeito Siméo, 
porque hoje Alagoinha consegue mandar um o6nibus para os 
estudantes que fazem faculdade a noite em Pesqueira. E o primeiro 
passo. A gente néo pode dar um passo maior do que a perna porque 
a gente rasga o fundo de nossas calgas. - Ah, mas a gente precisa 
de mais! - Eu entendo. Mas a gente precisa dar o primeiro passo, 
entdo por isso que eu parabenizo e agradego a Simio e ao secretario 
de educagdo, Alisson, por j4 iniciar a gestdo pensando naquele que 

menos tem condigdo. Porque aquele que tem mais condigéo, ele vai 

no seu carro, ele consegue pagar um transporte ¢ hoje algumas 
pessoas que talvez ndo tivessem condigdes de estudar, mesmo 

sendo aqui em Pesqueira, hoje ja conseguem. Entdo, muito 
obrigado, Simdo. Parabéns pelo trabalho que vocé ja iniciou 

[ mostrando para que veio. Quero aproveitar também para mandar 
um abrago para secretaria de Satide, minha amiga Gabi que esta 

aqui e ja quero fazer um apelo a ela que veja com carinho a situagao 
do TFD. Quando eu falo do TFD ndo ¢ o transporte, € aquele 
dinheirinho que os pacientes recebem. Porque eu acho que fazendo 

algum estudo, isso vocé entende mais do que eu, a gente vé uma 

maneira de melhorar. Quando eu falo assim, é que eu ja tive que 

passar por essa situagdo. Eu vivi com meu pai muito tempo indo 

para Recife, indo para Arcoverde, e assim, ja supre um tanto da 

necessidade. Entdo que queria que vocé visse com carinho esse 

assunto conversasse com Simdo para ver uma maneira. Se pode 
ser feito, porque a gente também ndo sabe se pode em questdo de 

orgamento, a gente ndo sabe com vem esse orgamento, mas que ¢ 
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uma situagio que a gente tem que ver com muito carinho. Porque 
ali sdo pessoas que realmente precisam, que estdo no dia a dia numa 
luta ftriste, principalmente as pessoas que precisam fazer 
hemodialise, porque ¢ um tratamento que ao mesmo tempo que 
salva, mata. Porque so eu sei as vezes que vi 0 meu pai saindo de 
casa acordado e voltando desacordado, as vezes, saia desacordado 
€ voltava acordado. Mas, gragas a Deus, hoje tem essa 
oportunidade de tratamento. Entéo, eu queria, Gabi, que vocé visse 
com carinho junto com 0 nosso prefeito Simaozinho essa situagéo 

[ para ver se a gente pode fazer alguma coisa. E também quero lhe 
dizer que vocé pode contar com os vereadores dessa Casa, com 0s 
vereadores da base para lhe dar suporte para que vocé faga um 
trabalho cada vez melhor. Quero também deixar um recado para os 
amigos pipeiros aqui do nosso municipio porque fui procurado 
esses dias por alguns, ndo vou citar o assunto, mas ¢ um assunto 
que estd incomodando muito os pipeiros aqui do nosso municipio 
em relagio a umas situagdes de fora, mas ja quero tranquiliza-los 
que estou procurando o secretario Kico, que € o secretario de defesa 
civil, para que a gente possa buscar uma solugio para esse 
problema. Entdo, como eu tenho dito a vocés, dentro da lei a gente 
tem que tentar fazer o melhor para solucionar esses problemas que 

[ vdo aparecendo aqui no nosso municipio, para que melhore de 
verdade a situag¢@o das pessoas do nosso municipio. Porque é como 

eu tenho dito, ndo adianta de nada para mim a governadora ser boa 

para o estado e ndo ser boa para Alagoinha, porque eu gavo a 

governadora? Porque para Alagoinha acredito que ndo teve 

governador melhor na nossa histéria. Alagoinha recebe 4gua, ndo 

} tem aquela dificuldade que tinha antigamente, a gente tem a 

I realizagdo de um sonho que ¢ o asfalto que liga Alagoinha a 

[ Perpétuo Socorro, que ninguém nunca imaginou que isso fosse 
| acontecer, mas na gestdo da governadora vai sair. Entdo assim, eu 

estou muito satisfeito e falo de boca cheia que para mim ndo teve 

governadora melhor em Pernambuco, para mim. Entdo, estou 

muito feliz por tudo isso. Entdo, para tranquilizar os nossos 
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pipeiros, fiquem tranquilos porque amanhi a gente vai estar 
procurando o secretério Kico para conversar sobre isso. Quero 
também aqui pedir ao secretdrio de agricultura, Claudio, que dé 
uma olhada nas estradas que eu sei que ele esta andando muito, mas 
também ndo sei como estd a condigéio dele de fazer esse trabalho, 
mas que ele dé uma olhadinha na estrada da Samambaia, na estrada 
de Barreiras, no lado de Santa Rosa também para ver ji um 
planejamento de como vai poder organizar essas manutengdes para 
que a gente minimize a dificuldade para o0 nosso homem do campo. 
Entdo para finalizar eu quero mandar um abrago especial a0 meu 
amigo Claudio Junior secretdrio que estd aqui presente, a sr. 
Everaldo que esta ali fora acompanhando a nossa reunido, é uma 
honra ter sr. Everaldo aqui porque ele foi prefeito, foi vereador, 
sabe da nossa luta mais do que ninguém e est ali prestigiando a 
nossa reunido. Para mim € um prazer ter o sr. prestigiando a nossa 
reunido no dia de hoje. Entdo, um abrago a cada um de vocés, 
fiquem todos com Deus e até a préxima terga-feira se assim o 
Senhor assim nos permitir. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 
palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e 0 mesmo 
fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Boa noite a 
Gabi que se faz aqui presente, onde nés vamos fazer muitas 
reivindicagoes, Gabi, mas isso faz parte porque na politica a gente 
estd em prol da populagdo e da melhoria. Eu tenho certeza que sua 
competéncia e que vocé vai fazer um 6timo trabalho que eu sei que 
vocé € muito dedicada e tem um compromisso e um coragdo 

enorme para ajudar 0 nosso povo alagoinhense. Eu quero iniciar a 

minha fala sobre a questio onde o vereador Sukita citou aqui a 

questdo do inicio dos reparos das estradas que realmente estd 

necessitando, estd precisando, e nés também sabemos que foi o 

motivo de chuva. Choveu, as estradas estdo um pouco deterioradas, 
mas ja comegaram: foi feito uma parte no Brocotd, do Brocotd, as 

maquinas hoje estdo na comunidade do Periperi ¢ dai vao para 
outras adjacéncias, para outras localidades que realmente estio 
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precisando. Onde eu queria, fui na secretaria hoje, ndo pude estar 
presente com o secretario porque o secretario estava na zona rural, 
Claudio, e onde eu deixei um pedido 14 que desse uma olhada na 
questdo da estrada pegando na Samambaia para sair ali no sitio 
Barrinhos, que ali nos Barrinhos nos momentos de chuya tém uma 
Pogas muito grande e ali precisa ser dada uma atengfio com bastante 
cuidado, com um olhar mais diferente porque eu passei ali no 
tempo das politicas em tempo de chuva e estava bastante 
complicado e dai vou estar 14 amanha retornando na secretaria para 

e conversar com 0 secretdrio novamente. Também eu queria falar 
que estive com o ex-prefeito Uilas Leal, onde ele também esta a 
servigo da populagdo, onde é assessor parlamentar da Casa Civil, 
onde vai ajudar muito a populagéo alagoinhense. Eu tenho certeza 
que quem procurar ele, que fizer a sua reivindicagdo que seja na 
area da satde, da infraestrutura, o que ele puder lutar e trazer de 
melhor para Alagoinha eu tenho certeza de que ele vai trazer. Ele 
J4 trouxe muitos frutos para Alagoinha e isso daf nés no pudemos 
duvidar da capacidade do prefeito Uilas Leal. E eu estive 
conversando com ele e solicitei que ele visse a questio do rogo das 
estradas que ligam a PE-217, que liga Alagoinha a Pesqueira e 
também visse a questdo do “tapa buraco”, porque nés sabemos das 

© dificuldades, do fluxo de carros que passa por ali diariamente e 
aqueles buracos na pista pode levar a um acidente e ai estive 
conversando com ele, e ele ja solicitou ao governo do estado e dai 
disse que aguardasse que logo vai ter uma novidade, em breve, tem 
certeza que esse feito vai ser atendido. Falando um pouco das 
indicagdes que entraram hoje, duas indicagdes, no caso estou 
renovando essa indicagdo, presidente Matheus. Uma indicagio que 
tanto espera a populagdo. Essas indicagdes que desde o outro pleito 

a gente vem reivindicando porque os vereadores quando andam nas 

comunidades, nés estamos ali para escutar a populagdo para ver os 

anseios, para ver o que realmente a comunidade esté precisando. E 

af nds vimos, inclusive, o vereador Matheus teve la também, e ali 

na passagem de onde fica proximo a Licia, a Damido, ali na 
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passagem do rio Ipanema que liga Jenipapinho de Baixo, ali passa 
muita dgua e as pessoas ficam um pouco intransitaveis. As vezes, 
tém pessoas que 14 na frente pode adoecer. E quando o rio estd 
cheio fica impedido dessas pessoas passar e ai eu ja conversei 
também com o prefeito Simdo e Simdo disse que poderia ficar 
despreocupado, pudesse falar para populagdo que até o final do 
ano, quando o rio estivesse mais baixo iria iniciar essa obra de 
grande importancia. Também entrei com a indicagdo, renovei a 
indicagdo, que ¢ ali na comunidade sentido Socorro & Alverne, que 

[ ¢ a Ladeira de Zé Nicho, que também ¢ de grande importancia que 
o fluxo de carro. Nés sabemos que é a terceira maior comunidade 
de Alagoinha, entdo nés precisamos olhar com bastante carinho 
para essas comunidades para nés darmos o apoio do direito de ir e 
vim e do fluxo de bastante qualidade. Também eu olhando ali para 
a minha amiga Rita, minha mde também como professora, os 
projetos hoje que estdo entrando em apreciagfo, isso é um direito 
de vocés que foram adquirido com bastante luta, com bastante 
trabalho. N6s sabemos a dedicagdio e o compromisso dos 
professores que tem toda dedicagdo com os alunos para dar uma 
formago, para que os alunos cheguem ao potencial maior que eles 
tém. Gragas a Deus aqui em Alagoinha € terra de gente sabida, 

© inteligente, muitas pessoas inteligentes, onde nds temos vérias 
profissdes aqui, gragas a Deus aqui passaram vérias pessoas no 
IFPE e nos vestibulares: passou uma menina que ¢ filha de Nadiel 
para fazer medicina. Gragas a Deus nés s6 vemos muita gente 
inteligente e que tem compromisso com a nossa cidade. Eu 
parabenizo vocés professores por essa dedicagdo e eu tenho certeza 

que todos os vereadores que estdo aqui presentes, ns vamos lutar, 

vamos trabalhar cada vez mais pelo municipio de Alagoinha e os 

direitos que vocés, que ¢ adquirido por vocés tém que ser 
prevalecidos. E uma coisa que nés ndo podemos deixar. Na outra 
gestdo teve algumas falhas, eu até conversei com Uilas sobre a 

questdo do professor, mas isso dai eu conversando com Simdo eu 

vi que pode deixar, esse reajuste ¢ direito de vocés e deve ser pago. 
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E a mesma coisa da questdo de endemias, questdo de satde, o 
agente de sade, o agente de endemias que a gente os ver batendo 
na porta de cada um cidaddo alagoinhense para saber como as 
pessoas estdo, o que estdo precisando de medicamento. Isso ¢ uma 
importancia e essas pessoas tem que serem beneficiadas e tem que 
ser favorecidas pelos direitos delas. Para essas pessoas, eu 
enquanto vereador, estou a disposigdo tanto dos professores como 
dos agentes de endemias e todas as classes que esteja em beneficio 
da populagio. Pode contar com o vereador Bruno Caetano que eu 
tenho certeza que vdo ter o meu respaldo, o que estiver ao meu 
alcance, eu vou lutar por todos vocés que o fazer é infinito, ndo se 
pode fazer tudo, mas tudo que estiver ao meu alcance pode ter 
certeza que eu vou lutar incansavelmente. Eu também queria, na 
questdo das estradas, presidente, da importancia da estrada do 
Brocot6. Boy, eu acho que inclusive vocé passa por ali e ver que é 
muito reivindicada, eu passei por 14 esses dias e a situagio esta 
muito precaria. Nés temos que da um pulinho 14 na secretaria para 
ver se nds concertamos, pelo menos, para fazer um paliativo 14 
naquelas estradas. Desde ja eu quero dizer que pode contar comigo, 
Sim@o, vocé enquanto prefeito. Estamos vendo o coragdo enorme 
que vocé tem por todos os alagoinhenses, nés sabemos a dedicagio 

) € 0 compromisso que vocé tem. No inicio do ano letivo Simdo ja 
anunciou, o que foi uma indicagdo antiga nossa, que vai dar 
fardamento aos alunos. E de grande importancia. Eu encerro a 
minha fala por hoje desejando um boa noite a todos e que todos 
fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus In4cio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednildo Galindo Freire, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Bruno quero deixar 
esclarecido aqui que a reparagio da estrada do brocoté ja foi 
iniciada, e esta bem pertinho de Fabinho, foi colocado todo o aterro 

e foi uma promessa que tivemos com a associagio do pit6, e era 
uma 4rea que estava quase intransitavel, ai pedimos a Simio e ele 

disse ¢ uma estrada que ja vamos comegar por ela, pois nio tem 
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condigdes de transitar, mas isso é resultado das chuvas e as aragdes 
de terra ja comegam amanha um trator s6, pois daqui a dez dias 
chegard o resto das grades, ¢ outro trator est4 todos os trés prontos 
s6 falta a grade para concluir, pois é um negécio que gasta muito é 
o disco de arado, quando trabalha muito e gasta os discos entra 
matos nos enrolamentos e fica dificil, ai mais que a gente vai tentar 
€ vai comegar a arago de terra de sio José até santa rosa, fara essa 
etapa o primeiro trator, acredito que a partir de segunda feira os 
outros ja comegam, pois é muita dificuldade para se comprar uma 

2] grade, tem as licitagdes e muitas dificuldades para chegar até a 
compra, mas tudo vai dando certo, eu quero dizer aqui que quatro 
dias por semana eu passo nessa drea aqui de 3:00 h da manha, muita 
gente que viaja para caruaru, para Recife para Garanhuns, a casa 
deles estd sendo a porta da igreja, da casa de Everaldo, e a porta de 
Kiko para quando noites de inverno se apararem das chuvas, entdo 
hoje eu estive com o prefeito e pedi para que reabrisse a casa de 
apoio, para que o povo fiquem ali, s6 fechou por causa da 
pandemia, entdo quero dizer que ser4 aberta a partir do més que 
vem serd preparado tudo, tem dois quartos disponiveis para isso, 
serd feito café, sempre terd uma pessoa para fazer a seguranga, por 
que sempre tem vinte ou mais pessoas ali, entdo chega um marginal 

0 tem um dinheirinho para viajar chega um marginal leva, e a pessoa 
fica sem nada, e nisso fica desprotegido, entdo o prefeito garantiu 
que a partir do més que vem tudo serd resolvido, tem outros 
cémodos prontos 14, independente dos outros que j4 funcionam 14, 
para que possa acolher o povo, pois é muito necessario, quem esta 
doente fazendo tratamento sério para viajar precisa de conforto, e 
¢ desse jeito que a gente tem que fazer para ajudar o povo e todos 
os vereadores juntos fortalecem o prefeito, e tentar ajudar os que 
mais precisam, o caso do povo especial, estou pronto pra ajudar 
todas as mées que me procurarem, falei com Simao hoje novamente 
e quero ajudar junto ao prefeito e todos os vereadores, 
principalmente o povo que precisem de médicos que o tltimo caso 
da gente ¢ médico, € o que salva e a gente s6 precisa quando estd 
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doente, entéio eu solicitei a ele essas coisas e acredito que vai dar 
certo, € a todos meu muito obrigado e boa noite. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 
palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 
Paes Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa 
noite a todos, eu gostaria de cumprimentar todos os Vereadores 
aqui presente na pessoa da vereadora Dora, gostaria de 
cumprimentar os presentes na pessoa do ex-Vereador Everaldo 
Paes da silva, que foi uma pessoa que por seis mandatos como 
vereador tem servigo prestado dedicado ao povo entdo pra mim é 

uma emog¢ao muito grande estd aqui hoje em uma casa que leva o 

nome do meu avé e hoje eu dar seguimento ao que eu nunca pensei 

em minha vida, hoje como parlamentar dando continuidade ao 

projeto de vida que foi do meu pai entéo para mim é uma satisfagéo 

muito grande em esta aqui e eu espero, fazer tanto pelo povo o 

quanto ele fez ou mais, entdo eu gostaria de iniciar falando sobre a 
questdo da minha indicagdo, o alagamento na rua sete de setembro, 

com a Luiz Osmundo, pois ali tem causado transtornos néo s6 pra 

populagdo que ali residem, mas também para os que transitam por 

aquela drea, entfio eu faco um apelo ao prefeito Sim#o, que olhe 
com carinho para essa situagdo que isso é uma demanda muito 

antiga da comunidade, eu estive andando muito pelo municipio e 

ainda ndo consegui chegar a todas localidades mas tenho feito o 
possivel e 14 no riacho de Z¢ Nincho como falou a indicagio do 
vereador Bruno ¢ uma situagdo de urgéncia mesmo pois quem 

transitou por 1a ver o sofrimento tanto de quem ¢ pedestre como 
também para quem tem seus veiculos que tem prejuizos materiais 

muito grandes e eu acho que a gente como vereadores quanto mais 

pedir serd melhor, que a gente precisa ajudar a populagdo de 

Alagoinha como um todo, eu estive na reunifo da associagio do 

campo do Magé e pra mim foi solicitado pelos presentes que eu 
fizesse um requerimento para a questdo das lombadas naquele 

perimetro urbano no campo do Magé, que ao meu ver como 
tivemos exemplos aqui na sete baratnas de atropelamentos, e eu 
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estou querendo que nio acontega a mesma tragédia que aconteceu 
na sete baratinas que foi como vitima uma crianga que se salve me 
engano foi por uma ambulancia da prefeitura, entdo eu enquanto 
vereadora fiz o que estava ao meu alcance, fiz a solicitagdo que ji 
tinha uma demanda daqui com uma baixo assinada e registrada 
aqui na camara e outra na prefeitura entdo eu me informei com o 
engenheiro da obra Vinicius, e ele me orientou como deveria fazer 
e assim eu fiz, esta aqui o oficio protocolado, hoje eu estive no DR 
10 sétimo DRO em Garanhuns que é quem responde por Alagoinha 
¢ fiz o oficio de solicitagdo da lombada, hoje fui muito bem 
atendida por o engenheiro responsével que é Dr Vanderlei Nevulto 
Pinto, quem me recebeu 14 e eu ia pedir para Caca ler mas em 
conversa com Matheus ele sugeriu que eu mesma utilizasse meu 
tempo para ler essa solicitagdo e eu irei deixar uma copia aqui 
disponivel para quem quiser e j4 tratei com Siméo inclusive, s6 nio 
tive a oportunidade de falar com ele hoje pois o meu dia foi muito 
corrido eu queria até me reunir com ele novamente mas ndo tive 
oportunidade, eu tive que acompanhar uma pessoa agora a tarde 
para realizagdo de um raio x em pesqueira, pois aqui a maquina 
ainda se encontra em manutengdo, eu queria dizer que também 
estive na reunido da associagdo da pindoba onde discutimos alguns 
interesses da comunidade local, eu participei e acredito que 
consegui resolver com o secretario Leonardo secretdrio de 
urbanismo e foi uma demanda que levei para Simdo e ele 
prontamente entrou em contato com o secretario para solucionar a 
questdo do armazenamento de lixo por tras do agougue em Socorro, 
aquilo dali estava gerando uma situagdo de muito desconforto e até 
a questéo de satde publica, entdo gragas a Deus foi resolvido, ndo 
da maneira que eu queria, pois eu queria que Simio tivesse 
providenciado umas lixeiras grandes com tampas, mas ai eu ainda 
vou insistir nessas lixeiras, pois eu acho que tem alguém que coloca 
o0 lixo em horario indevido, e a0 menos ndo junta moscas, pois 
préximo tem padarias, restaurantes e o proprio matadouro, entio 
eu fiz essa solicitagdo e fui prontamente atendida e quero agradecer 
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a0 secretdrio, ao administrados do distrito de perpetuo socorro 
Doge, requeri também para fechar os buracos da passagem 
molhada do agude de perpetuo socorro e foi uma solicitagdo que 
foi atendida prontamente, Simao me ajudou nesse sentido ai foi 
muito atencioso, solicitei também a capinagdo do pogo do campo 
do Magé que também ja foi atendido, a casa de apoio que Boy citou 
aqui, tinha tratado com Simdo algumas vezes, também tinha 
perguntado a ele a mesma questdo do por que aquela casa est4 
fechada, pois as pessoas sempre viajam na madrugada, mas ai tem 
gente que desce a serra 5h da tarde para aproveitar o énibus e fica 
aqui até 1h da manh, ¢ a casa de apoio precisa esta aberta para 
servir um lanche ter uma cama pra deitar, tomar um banho se 
preciso, entdo eu acho que essa questdo foi muito bem pontuada 
pelo vereador Boy, inclusive falando da casa de apoio eu conversei 
com Ezinho, sobre a possibilidade de um conséreio, fazendo as 
parcerias com Venturosa, Pedra e Pesqueira para ter esse apoio 
também aos pacientes em Recife, porem sai muito cedo e tem dias 
que chega na hora de voltar, bem eu agradeco a todos a 
oportunidade e até a préxima. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus In4cio Souza passa a 
palavra ao Vereador Ezio Galindo Cordeiro, e 0 mesmo fez o 
seguinte pronunciamento: Boa noite Sr. Presidente, Sr. 
Vereadores (a), funciondrios da casa, Sr. Assessores e o publico 
presente, ocupo aqui essa tribuna nesta cessdo de inicio aos 
trabalhos Legislativo do ano de 2025, nés Vereadores somos 
responsdveis pelas oragdes das Leis Municipais essas sdo as 1° 
coisas que queremos dar como dica para as pessoas, gostaria que 
saibam qual a fungdo de um Vereador, quero que saibam que somos 
responsaveis pelas as avaliagdes das Leis Municipais, além de 
legislar e elaborar Leis os Vereadores fazem a ponte entre a 
populagdo e o Prefeito, fiscaliza o trabalho do executivo e entende 
as atribuigdes dos Vereadores para que possamos cobrar 
efetivamente aquilo que cabe aos vereadores fazer, hoje estou 
iniciando meu 1* mandato como Vereador, mais uma vez quero 
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agradecer 533 votos que recebi dos nossos eleitores da nossa 
querida cidade de Alagoinha, que sdo votos de confianga e que irei 
honrar cada um com dedicagdo e com muita firmeza em defesa a 
populagdo nesses quatro anos como Vereador, quero agradecer a 
oportunidade que estou tendo e pego muito obrigado, quero 
agradecer também a meu amigo e Deputado William Brigido, a 
parceria que tenho com ele que em poucos dias conseguir trinta e 
um (31) exames de vista que também j4 veio incluso com o 6culos 
completo e que iremos continuar com essa parceria ajudando os 

[ alagoinhenses em tudo que nés pudermos, essa indicagdo dos 
animais ¢ para proteger os alagoinhenses, que varias pessoas ja 

foram atacadas pelos cachorros, o pai de Iranildo Advogado ja foi 

mordido por um cachorro e as ruas estdo cheios deles, os cavalos, 

burros e bois, a mulher de Van do pastel teve uma vaca que correu 

atras dela, e ela estava com uma crianga que € filha de Edson de 
Dionisio, ela falou isso pra mim e isso nfo pode acontecer, na 

semana passada um cidaddo vinha em um carro aqui na entrada da 

pindoba e que se ndo vinhece rapido tinha acontecido um acidente, 
o cavalo bateu no para choque do carro e pulou por cima do capé e 

quase acontece uma tragédia, entdo tem que ser tomada uma 

providéncia ndo pode estid acontecendo isso, na questio dos 
P professores foram prejudicados ano passado, passaram o ano 

inteiro sem ter seu aumento, sem seu reajuste e ja esta terminando 

o segundo més desse ano e ainda continua do mesmo jeito, nos 

Vereadores temos que conversar com o Prefeito temos que dar o 
direito deles, tanto aos professores como a os agentes de endemias 
que sabemos que sdo os direitos deles porque eles trabalham para 
isso, vamos se juntar, vamos nos unir e fazer o bem para a 
populagdo porque juntos podemos ajudar o povo, aqui ndo importa 
quem € oposigdo ou quem € situagdo nds temos que trabalhar juntos 

para 0 bem de todos, isso ¢ o que irei fazer nesses quatro anos e 
pego ajuda da populagdo ¢ dos meus colegas Vereadores em todos 
os sentidos porque tudo que for bom para populagdo podem 
contarem comigo, eu ndo vou usar essa tribuna para brigar com 
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ninguém e nem para criar atrito, irei usar somente para ajudar que 
realmente precisa, agradego a todos, obrigado ¢ boa noite. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inscio Souza passa a 
palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, ¢ 0 mesmo 
fez o seguinte pronunciamento: Sr.(a) boa noite, gostaria de 
cumprimentar meus amigos Vereadores em nome do Presidente 

Matheus, cumprimentar os assessores, os professores em nome da 

minha amiga santa que estd ali, os secretdrios em nome da 

secretdria de saide Gaby e desejar a todos os Vereadores uma boa 
sorte nesse inicio de mandato, estamos iniciando nossos trabalhos 
hoje aqui na Camara de Vereadores, mas que na verdade n6s nunca 

paramos, estivemos 14 na associagdo de carrapicho, com o 

Presidente Matheus e o Prefeito Simdo atendendo os pedidos da 

populagdo e eu tenho uma comunidade que me ocupa muito que é 

Laje Grande e gostaria de mandar um boa noite a todos e agradecer 
a todos por eu estd aqui mais uma vez hoje porque se ndo fosse o 
povo nada disso seria possivel, entdo sé tenho a agradecer e dizer 

que estamos preparados para trabalhar por todos de Alagoinha, 

para dar inicio gostaria de falar dessas indicagdes que fiz como Boy 
e Bruno j falou dessas arages de terra ai, sabemos que temos trés 

(3) Tratores novos aqui na Prefeitura de Alagoinha, mas que s 

temos uma grade aradora, como os nobre amigos j4 falaram aqui, 

se vai comegar um ou é dois tratores, enfim, eu jé fiz essa indicagio 

para o Prefeito Simdo e ele disse que vai atender esse pedido meu 

em nome da Cémara de Vereadores para que possamos atender o 

mais rapido possivel os agricultores, precisamos dar continuidade 

aos servigos e as prestagdes de servigos que o Ex Prefeito Uilas 

vem fazendo durante esses oito (8) anos, eu trabalhei com Claudio 
Jnior como diretor, fizemos um belo trabalho, todos de Alagoinha 
me conhece através da diretéria de Agricultura, nessa época 0 

Prefeito nés tinhamos um (1) trator s6, mas nessa época o Prefeito 

locava, mas agora com trés (3) tratores novos creio que ndo serd 
preciso locar mais, que estando todos com equipamentos 
adequados vai suprir a demanda de Alagoinha, fora essas 
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lndlcf’igées €u j& vou renovar mais duas que eu fiz em anos 
anteriores que foi aquela para uma colhedeira, que hoje esta dificil 
mio de obra em nosso Municipio, para vocé encontrar um 
trabalhador vocé que tem fazenda ou sitio, é muito dificil vocé 
encontrar mao de obra, e com essa enciladeira nio vai precisar, o 
tratorista sobe e jé faz o servigo e vai atender o homem do campo 
porque sabemos quem gera nossa economia aqui em Alagoinha, 
70% ou 80% sdo nossos pequenos agricultores e criadores da nossa 
regido, outra indicagdo que ja falei também foi sobre a batedeira de 

[ ] milho, Ja falei com o Prefeito Simdo e temos um projeto para 
montarmos um banco de sementes onde nés vamos chegar nas 
comunidades e nas propriedades onde vamos bater o milho daquela 
pessoa e eles vao nos dar uma contra partida de um saco ou meio 
de milho, onde iremos guardar e fazer um banco de sementes para 
quando chegar no préximo ano nos agricultores, chegarmos com a 
aragdo ¢ as sementes também, essa indicagdo j4 tenho feito ano 
passado e em conversa com prefeito Simdo ele prontamente ird nos 
atender aqui e eu fago em nome de todos aqui que ndo & s6 pedido 
meu, tenho certeza que todos Vercadores querem ajudar o homem 
do campo, queria também fazer um pedido ao Secretario de Obras 
Gilmar, que fazer parte do setor elétrico que veja o pedido do 

0 pessoal de Laje Grande ali da favela, depois de Neco, que tem 
algumas lampadas queimadas, se vocé puder Gilmar passar para 
ver essa situagdo la ficaremos muito gratos, gostaria também de 
agradecer ao Prefeito Simao por atender o pedido do pessoal 14 de 
Laje Grande que mora por tras do colégio onde devido as fortes 
chuvas vieram a danificar uma parte do calgamento, onde veio a 
abrir um buraco no calgamento, mas o Prefeito Simao junto com o 
ex Prefeito Uilas j foram de imediato no local onde j4 fizeram o 
pedido do material para fazer o reparo solicitado por a populagdo 
de Laje Grande, fica aqui meu boa noite, agradecer a presenca de 
todos, fiquem todos com Deus ¢ até a proxima oportunidade de 
assim Deus nos permitir. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 
palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, ¢ a mesma fez 
0 seguinte pronunciamento: Boa noite a todos ¢ a todas gostaria 

de saudar em nome do nobre colega o nosso Presidente mas jovem 
Matheus Inacio parabéns Matheus pela condigdo dos nossos 
trabalhos, gostaria de saudar a todos os presentes que nos esta 
assistindo pelas redes sécias em nome de Geralda saudar todos os 
professores do nosso municipio a nossa luta aqui cobrando, nao foi 

vereador Bruno, o ano passado todinho o Projeto do aumento dos 

[ ] nossos professores, foi grande aqui a gente cobrou o ano inteiro e 

0 nosso papel ¢ cobrar, fiscalizar, gostaria de saudar os secretarios 

presentes a nossa secretaria Gabriela muito feliz em vé vocé aqui e 

vocé ta vendo a alma do povo os pedidos do povo o anseio do nosso 

povo, estd aqui representado por todos nos vereadores, gostaria de 

saudar em nome da minha acessoria do parlamentar dos 

trabalhadores, em nome de Nédia saudar todos assessores dos 

colegas vereadores, o trabalho de vocés sao de suma importancia 

nesse mandato desses edis aqui nessa casa, porque vocés sdo olhar 

quando a gente ndo estiver em algum momento em nosso 

municipio, gostaria aqui secretaria Gabi de falar dessa Indicagdo, 

porque ¢ um anseio das pessoas o nosso hospital fucionar 24 horas 

e anossa farmécia sé funciona até as 13 horas, e na nossa porta, na 

porta de todos vereadores chegam aquelas receitas e que na maioria 

das vezes a gente sabe que 0 nosso Municipio tem a oferta ao nosso 

paciente, entdo veja com a maior brevidade se tem como as nossas 

farmécias do nosso Municipio funciona pelo menos ate as 17 horas, 

ou até as 18 horas, veja o contrato desses profissionais se é de 6 

horas ou ¢ de 8 horas, ¢ faga uma escala ¢ adéque a essa 

comunidade, tdo necessaria para os pacientes do sus, também 

posteriormente a gente vai ta tratando Gabi, 0 meu mandato vai estd 

tratando da questdo das nossas farmacias, do nosso Municipio as 

farmécias particulares, porque todos os Municipios tem farmécias 

abertas aos domingos e 0 nosso Municipio ndo tém, entdo o papel 

do Vereador Legislar nestas questdes ¢ também elas funcionarem 
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p?lo menos uma até as dez horas da noite, que o nosso Municipio 
ndo tem e quando a gente nio encontra a farmacia do Municipio 
aberta a gente precisa achar uma farmécia que venda aquela 
medicagdo quando vocé vai no hospital ¢ o medico lhe atende, 
porque vocé tem o problema a tratar e o mais breve vocé inicia a 
tratar que € a cura de nossos pacientes, entdo ¢ de suma importancia 
Jj pedi a assessoria Nadia que a gente convoque uma reuniéo com 
nossos farmacéuticos da nossa cidade pra a gente discutir esses 

questdo de abertura dessa farmécia, s6 precisa uma aos domingos 

e até as dez horas que também a gente vai oficializar a secretdria 
de satide pra a gente discuti melhor essa situagdo, também gostaria 

de dizer e de pedi a cada um Vereador que busque as coisas para o 

nosso municipio, através dos partidos e do nosso Municipio, ndo 

arrecada muito e ele precisa a nossa satide, precisa minha gente, a 
gente t4 precisando urgentemente de ambulancia, hoje estd com 

pouquissima, outras estdo em manuten¢do, precisamos de 

ambulancia novas, o meu mandato tem pedido de duas ambulancia 
para esse ano, 0 meu mandato tem um 6nibus, se Deus quiser pra 

gente entregar através da senadora Tereza Leitdo e ja estd sendo 
comprado Matheus, que o dinheiro entrou em dezembro e ai 

quando eu tiver reunido com Siméozinho, ele disse que ja estd em 

processo de licitagdo, ¢ uma forma Gabi do Municipio economizar 
com alugues de carro e ter como todos os Municipios ter transporte, 
e ter dois micro-6nibus, um que pode conduzi nossos pacientes até 

caruaru e o outro até recife, ¢ vamos buscar outro pra Garanhuns, 
a gente tem uma clientela de oftalmologia imensa para Garanhuns 
aquestdo da casa de apoio desde da pandemia que passou essa casa 

cobra Gabi, porque ndo & tira aquele servigo de 14 a gente que foi 
até através do meu mandato a Indica¢do da casa de apoio foi no 
nosso municipio, € a gente adequa para acolher os nossos pacientes, 
nao precisa no meu ver a gente tira os servigos de 14, a gente precisa 
organizar a parti do horério, que a nossa clientela chega da zona 
rural e precisa da acomodagéo, ndo é todos os pacientes, sdo alguns 
e principalmente os da zona rural que precisa usar um banheiro 
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precisa botar as pernas pracima é esse o pedido desde da pandemia, 
¢ 0s Vereadores novos ji chegaram e estdo sentindo essa 
necessidade, mas a gente passou, fez 0 nosso papel da gente, aqui 
a gente cobrou s6 que a gente ndo ¢ o executor, a gente ¢ o fiscal o 
chato as vezes como a gente ¢ chamado, a gente também o meu 
mandato tem uma Indicagao para uma casa de apoio no recife, mas 
sabemos o quanto ¢ alto o custeio Monoela muitas cidades fazem 
consorcio, mas a gente também tem que ter os pés no cho, pra 
gente saber a necessidade, a gente saber também aonde a gente 
pode caminhar, porque a condigdo, nés em Alagoinha na nossa 
arrecadagdo, que a gente possa dizer assim, que temos uma casa 

aqui, o consoreio ¢ muito interessante, no mas eu gostaria dizer 
também que ja conquistou um trator para os agricultores, acho que 

foi entregue o ano passado, que ndo pode esta presente através da 

nossa Senadora Teresa Leitdo, e foi entregue esse trator, foi 

entregue com paramentos que foi preciso, mas ja foi de grande 
ajuda para populagdo, nos temos trés tratores, no mas eu quero dar 

o meu boa noite a todos e agradecer a vinda de todos vocés, e dizer 
se Deus quiser a semana que vem a gente estd aqui, mas uma vez, 

fazendo o nosso papel eu acho que cada um que esta aqui nesse 

plendrio estd entendendo o papel do Vereador, néo ¢ s6 vim aqui 

da o boa noite, também & cobranga, ¢ chatice, e nds temos que ser 

um politico chato, a gente pede ao Prefeito pede ao secretdrio boa 
noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez 

o0 seguinte pronunciamento: Boa noite a todos ¢ como sempre em 

nome do Presidente Matheus eu salvo a todos vereadores e pessoas 
que aqui se¢ fazem presentes, todos que estio em suas casas 

assistindo, Entdo gente ¢ com muita alegria que eu digo nés inicia 
nossos trabalhos ¢ digamos assim uma nova vida né porque nés, 
quem t4 aqui se reelegeu, vem pra trabalha de novo, os novatos 
como se dizem estéo aqui prontos para trabalhar sabendo pra quem 
vieram ¢ a gente s6 tem agradecer a Deus por mais um dia estd aqui 
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comegando os trabalhos nds temos quatro anos de luta pela frente 
todos sempre falei aqui e vou continuar falando hé unido é quem 
faz a forga, Politica se faz com unifio, Alias Politica ndo. tudo s6 se 

faz com unido, entio hoje eu vejo a Politica de Alagoinha 
precisando de mais unifo, mais respeito uns com os outros porqué 

nove pessoas tém aqui pra pegar um peso de cem quilos sobra 
| pouco demais pra cada um né, agora se todos forem individualistas 

ficar cem quilos pra cada um pegar é pesado. Entdo isso dai todo 

mundos sabe 0 que ¢ que eu quero dizer a gente tem que se unir, 

) trabalhar em prol do povo que é eles que botaram n6s aqui € o que 

nos prometemos em campanha Politica, entdo vamos arregacar as 

mangas que estd do lado do povo, todos amigos juntos e 

trabalhando no mesmo objetivo que é ajudar o povo, conseguir 

coisas que nem a Vereadora Dora falou, eu falei outras vezes aqui, 

eu estou ate aqui, estava conversando com Vereador Ezinho, eu 

vou cobrar minha deputada, eu tenho uma ambuléncia ganha desde 

0 ano passado em junho mas falta dizer como ela vim e poder onde 

ela vim, mas agora eu sei por onde ela vai vim é uma ambulancia 
nova ha minha disposi¢do s6 eu falar com ela que ela vai destinar 

o0 recurso para essa ambulancia pra ela vim o mais rapido possivel 

resolver a situagdo dessa ambulancia que ela venha pra Alagoinha 
que o lugar dela € aqui pra servir o povo de Alagoinha Entdo outras 

o e outras coisas, as indicagdes que eu fiz ¢ ndo foi nem indicagdes 
foi renovando as indicagdes do calgamento de Socorro ali da Rua 

nova de Ivo alids até a frente da casa de Luiz corddo. Isso foi de 
2017, foi no primeiro ano do meu mandato aqui, quando eu entrei 

aqui fiz essa indicagdo, fiz outras e outras indicagdes e Gragas a 

Deus fui complementado com umas indicagdes meia grande que eu 

fiz, por exemplo a Rua de Z¢é Wilson aquele calgamento foi 

indicagdo minha que eu fiz. Saiu ¢ foi feito, aquelas pragas de 

Socorro que tinha oito anos que arrastava na outra administragdo, 

cu fiz essas indicagdes em 2017, foram feitas todas e aquele 
calgamento ndo, aquele sancamento na Rua nova, foi outra 
indicagdo minha ¢ foi feito também eu cobrei muito, eu apertei 
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muito mas foi feito Gragas a Deus esta servindo ao povo, mas € 

como se diz saneamento ninguém ver cle ¢ escondido mas falam 

Entdo como e que se diz ¢ as coisas que foram faladas aqui eu ate 

anotei aqui foram muito bem colocada, aquela situagdo daquele Rio 

de Z¢é Mincho aquilo é uma calamidade s6 sabe quem passa ali 

quando esta descendo Agua do Alverne com forga ¢ pesado 

Matheus. Ali é ruim é ruim muitas vezes vocé passa com 0 carro 

em pleno Rio joga vocé em meio os capim ¢ tem que ir o trator pra 

tirar, outros saem sem as placas, outros deixam cano de escape ¢ 

® bagaceira ali agora ndo e um servigo pequeno pra se faze? servigo 

meio grande se fizer pequeno a Agua leva ali e um servigo meio 

grande é um pontilhdo meio grande né. Esse Rio do Jenimpapinho 

que Bruno falou eu estive 1d na época da campanha e disse a ele 

que eu prometo que eu vou correr atrds agora nao vou prometer que 

eu fago até porque nds Vereadores nés ndo pudemos, Nos pode, 

pedir, cobrar, correr atrés agora fazer nés ndo podemos fazer nada 

né numa situagdo e numas obra dessa. Ha lombada do campo do 

Magé que Emanuely falou aqui corretamente ela foi atréds e trouxe 

a solugio eu procurei saber Emanuely o resultado € aquele que vocé 

citou aqui que tinha que ir pra Garanhuns e eu confesso hé vocé 

que eu ndo fui por falta de tempo, eu falei com os dois Engenheiros 

daqui da empresa falei se eu ndo me engano com Uilas na época 

o pedi pra fazer aquela lombada de frente ao posto em Socorro, mas 

aqui por ser uma PE né s6 em Garanhuns que conseguia e eu fiquei 

protelando a verdade é essa protelando, mas parabéns pra vocé 

Emanuely que teve a coragem e a disposi¢do foi e conseguiu e 

tenho certeza que vai ser feita. Entdo parabéns Emanuely pra vocé 

o inicio dos seus trabalhos muito bonito e muito bem colocado viu, 

como eu falei aqui todo mundo s6 tem que fazer uma coisa aqui, 

Se unir e brigar todos por uma coisa s6 0 POVO o Povo precisa, 

essa casa de apoio que Dora falou aqui e todos falaram aqui Boy 

falou isso daf a gente ja vem se arrastando hd tempo pra gente 

cobrar pede vai. Resumindo ¢ até dificil a gente falar sobre isso é 

de extrema esse povo da Zona rural que vem de Socorro povo de 
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Alverne vem cedo da noite ai fica ai que nem boy falou no meio da 
Rua levando chuva, ha mercés de um vagabundo que nds tem muito 
trogo por ai fumando um cigarrinho de maconha pra tomar um 
celular de uma mée de familia ou um pai de familia que estdo ali 
com uma filha doente ou um filho doente pra levar pra o Recife, 
tomar ali e vender por vinte ou trinta reais numa boca de fumo nos 

sabe que acontece e ndo ¢ s6 aqui é em todo canto, Entdo a casa de 

apoio ali, ter uma pessoa pra servir um café, quem chegar cedo 

tomar um banho, botar as pernas pra cima pra desinchar que eu sei 

0 que ¢ uma pessoa doente no desconforto, vocé doente no conforto 

j& € ruim, imagina no desconforto. Eu ja passei muitas vezes aqui 

pra Recife e outros cantos eu viajo muito de madrugada a tanto de 

gente no oitdo na Igreja rapaz é doido, tempo de chuva, frio 

matando, se molhando o carro trata pra chegar uma hora as vezes 

chega duas ou trés e meia ou até mesmo quatro horas da manhd a 

gente sabe que tem imprevistos em tudo nessa vida, entdo gente € 

mais que merecido abrir essa casa de apoio ali como a Vereadora 

Dora falou se atende um expediente de certas coisas, nés tem o 

horério de encerrar 4s 6 horas ou 7 horas. Quando encerra organiza 

¢ vira pra receber o povo que vem da Zona rural ou dos sitios pra 

ficarem ali vem arranjado, como vocé citou Boy pra ter cuidado 

porqué nés sabemos que as coisas ndo sdo faceis e entdo e dai pra 

frente tocar o barco com Fé em Deus e pronto. Os portais da cidade 

outra indicagdo que eu tinha feito também ja a um tempao atrds s6 

veio pra engrandecer a nossa cidade, eu acho que precisa ficar 

bonito, atrativo e € uma coisa de grande importancia, entdo por hoje 

é s6 que Deus abengoe todos vocés e voltem todos pra suas casas 
na paz de Deus e até de hoje hd oito se assim Deus nés permitir, 

muito obrigado ha Todos. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o 

seguinte pronunciamento: Sigo aqui com a palavra e passo a 

presidéncia para ha Vereadora Maria das dores Galindo, passo a 

palavra por sete minutos para Vereador Sergio Matheus Indcio de 
Souza, boa noite hé todos e todas que estdo aqui presentes que estio 
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em suas casas é hoje assistindo, também no Youtube veio através 

de el grande investimento que a gente trouxe pra cAmara, para 

gal'apnr mais participagdo, mais transparéncia pra todos vocés3 

queria comegar aqui falando de um Requerimento que me foi 

solicitado e queria dizer aqui a vocés em atengdo a0s pedidos de 

vérias associagdes rurais especialmente as do quilombola, pego a0 

assessor juridico Dr. Danilo que elabore um oficio para o comando 

da policia militar, para que seja reforgado o policiamento na Zona 

rural aumentando o efetivo e as rondas da policia afim de ga_rantlr 

a seguranga e amenizar a vulnerabilidade da populagdo que Vive na 

Zzona rural do nosso municipio, através do Dr Alexandre Guedes, 

esse requerimento foi solicitado a0 nosso juridico € ja esta sendo 

providenciado, fiz uma indicacdo de lixeiras, porqué vejo que em 

Alagoinha tem alguns pontos que a gente precisa com urgéncia 

minha rua, rua de Garanhuns 
dessas lixeiras, principalmente ali na 

que € a Rua do comercio, vejo que o ponto de coleta 1a ndo € 

apropriado e solicito a0 Prefeito Simao essas lixeiras com Urgéncia 

pra termos uma Alagoinha mais limpa, tanto na minha rua quanto 

ali no Centro, ali perto de Mauricelia eu vejo também que precisa 

urgente dessas lixeiras, fiz uma Indicagdo de um bebedouro 

industrial também para a quadra Manuel Izidorio Sobrinho, esse 

bebedouro iria trazer uma dgua de qualidade pran6s atletas, eu falo 

nés porque eu estou la trés dias na semana praticando meus 

esportes € esse Bebedouro iria trazer muitos beneficios pra gente, 

pra Alagoinha porqué desde a gestdo de Uilas a pratica esportiva 

no municipio vem com Grande ascensao, Simdo dard continuidade 

a esses esportes e desde ji convido vocés do Master para o 

Campeonato Municipal De Futsal 40+ que a reunido serd amanha 

dia 19 De fevereiro, no 1" andar da secretdria de educagdo de 

esportes 4s 19:00 horas, o campeonato tem Inicio 11 de Margo, 

entdo eu acredito que a maioria das equipes ja foram avisadas, 

ficam um aviso pra vocés, questdo da arag@io de terra também Boy 

procurei saber com o secretario ¢ amanhd comega no Sitio Santa 

Rosa ¢ Sdo José, com um trator, porque 0s outros dois estdo em 
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i:’;al:l%tsellfs&fesc?dim que a pm’lir.da semana que vem jé vdo ser 

, fomos no Carrapicho, eu ¢ o Vereador Bruno, 

Vel'ea}dor Junior pra uma Reunifio da Associago e juntamente com 

P(refelto e secretario de agricultura, o secretario de administragdo e 

1a foram solicitadas algumas reivindicagdes, 1* foi o carro da Satde 

para Emergéncias deixar uma pessoa certa para caso saia um carro, 

¢ ja ter outro na comunidade, as vezes tem outros Imprevistos, 

outras ocorréncias e ndo teria ninguém, entdo esse carro a gente ja 

falou com o Prefeito Simao, e ja esta sendo providenciado Cadeiras 

pra Escola juntamente com professor do EJA, ja foi passado para o 

secretario Alisson, o Secretério também ja foi verificar a situag¢@o 

e 0 mais rapido possivel dard a resposta, hd questao do posto de 

Saude de 14 também ja voltaram as atividades e a partir da semana 

que vem volta mais regular, s6 pra deixar claro sobre, 0s projetos 

dos professores receberdo, retroativo referente hd janeiro, entdo 

néo haveré perdas pra nenhuma dessas classes, et recebi uma visita 

de um amigo meu, Valdo Pontes ele ¢ 14 do Rio de Janeiro e filho 

de seu Lia Leal mais conhecido como Lia Mendes 14 de Socorro, 

ele é um escritor, fez um livro, e me trouxe aqui, ¢ contando a 

histéria de seu Lear, deixou também um livro desse, na secretaria 

Cultura pra quem quiser da uma verificada da uma lida e também 

pra quem, quiser comprar tem na secretaria da Igreja de Pesqueira, 

entio pessoal eu quero aqui deixar claro essa baixa assinada que 

foi trazido do pessoal do Campo do Magé, que Emanuely tomou 

uma bela atitude e correu atrds meus Parabéns Emanuely, € isso 

Pessoal, quero agradecer ha todos vocés, agradecer a todos 

presentes, todos que estdo em casa assistindo e dizer a vocés que 

estaremos juntos como Nivaldo falou, estaremos juntos por uma 

causa nobre que ¢ 0 nosso povo, entdo meu muito obrigado héd todos 

vocés, Boa Noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza Coloco 

Em Votagiio a proposta das comissdes para o biénio 2025/2026, 

o Vereador que for a favor permanega sentado, quem for contra, 

levantem-se. Aprovado por Unanimidade. 
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grail?“ Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio So,mja 

amos que a prestagio de contas de governo do exercicio 

20.22’ cujo parecer prévio fora encaminhado a esta casa pelo 

tribunal de contas do estado e seri enviado para a comissdo de 

finangas e or¢amento para analise e confecgio de relatorio. A 

mesma encontra-se a disposigio dos vereadores na sede desta 

casa legislativa. 

[J Em nome de Deus do por encerrada esti 1" Sessao Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 2 

Sessdo Ordinaria serd no dia 25 de Fevereiro de 2025, terca feira 
A L o 

no horario  regimental. Eujh'bl(,()\lfl C@ij%é}umw 1 

Secretaria, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 18 de Fevereiro de 2025. 

> 47/“' J»— }\/—c 

€rgio Matheus Inicio Souza — Presidente. 

Y Qo) 
Anderson Galindo da Silva — 2" Secretdrio. 

6W Qun 0[( (7“4/18,[0 
Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

bl Gl (24 
Ednildo Galindo Freire. 
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Q. 

Emmanuely Sinl‘f%ma Paes Izidoro. 

Ezio balindo Cordeiro. 

) < 

=== 

B Junio‘x]tE ef)% Gomes da Silva. 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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